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3AJJAHUSA Ne22 OI'D 11O MATEMATUKE

3ATAYH HA IBUKEHME 110 OKPY KHOCTH

JIBa OeryHa OJHOBPEMEHHO CTapTOBajIM B OJHOM HAaIIPaBICHUU U3
OJTHOTO M TOIO K€ MeCTa KPYrOBOM Tpacchl B Oere Ha HECKOJBKO
KpyroB. CIyCTsl OJJMH 4Yac, KOrJa OJHOMY M3 HUX OCTaBajoCh 1 KM 10
OKOHYaHHs TEPBOrO Kpyra, €My COOOLIWIA, YTO BTOpOW OeryH
npowén nepsbid Kpyr 20 muHyT Hazan. Halnure ckopocTh mepBOro
OeryHa, eciii U3BECTHO, YTO OHA Ha 8 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTU BTOPOTO.
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J/IBa OeryHa OJHOBPEMEHHO CTapTOBaJIM B OJHOM HAMpPABJICHUU U3
OJIHOTO W TOTO K€ MecTa KPYroBOMl Tpacchl B Oere Ha HECKOJBKO
KpyroB. CIyCTsl OJIMH 4ac, KOT/1a OAHOMY M3 HHX OCTaBajoCh 1 KM 10
OKOHYAHHSI TIEPBOTO Kpyra, €My COOOILIMIN, YTO BTOpOH OeryH
npoIén nepebid Kpyr 15 muHyT Hazaa. Haitaure ckopocTh mepBOTO
OeryHa, €clid U3BECTHO, YTO OHA Ha 5 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.
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JIBa MOTOIIMKIIUCTA CTAPTYIOT OJTHOBPEMEHHO B OJHOM HaIpPaBJICHUU
U3 JIBYX JIMAMETPAIBHO MPOTUBOIOJOKHBIX TOYEK KPYroBOM Tpacchl,
JIuHa KoTopod paBHa 14 kM. Uepes CKOJbKO MHUHYT MOTOIUKIUCTHI | 20
MOPaBHAIOTCS B IEPBBIN pa3, €Clii CKOPOCTh OAHOTO M3 HUX Ha 21 km/4
00JIbIlIE CKOPOCTU JPYTroro?

N3 onHOW TOYKHM KpYroBOH Tpacchl, JJIMHA KOTOpOW paBHa 14 Kwm,
OJIHOBPEMEHHO B OJHOM HaIpaBJIEHWW CTApTOBAJIU JIBa aBTOMOOWIIS.
CkopocTth miepBoro aBtromoOmist paBHa 80 km/4, u yepe3 40 munyt | 59
MoCJIe CTapTa OH OIepexan BTOpPOHM aBTOMOOWIb Ha OJUH KpYT.
Haiinute ckopocTs BToporo aBToMo0mist. OTBET aiTe B KM/4.

N3 nyHkta A KpyroBoil Tpacchl Bbl€xal BeJOcUIlenucT, a yepe3 30
MHHYT CJIEIOM 3a HUM OTIIpPaBWICSI MOTOLMKINCT. Yepe3 10 MuHyT
IIOCJIE OTIPABJIEHUS OH JOTHAJ BEJOCHUIIEANCTA B NEPBBIM pa3, a eule
yepe3 30 MUHYT mOCJE ATOTO JIOTHAN €ro BO BTOpoM pa3. Halimure
CKOPOCTh MOTOLIMKJIMCTA, €CIU JjuHa Tpacchl paBHa 30 kM. OTBeT
TalTe B KM/U.
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Yacel co cTpenkamu nmoka3piBaloT 8 yacoB 00 MunyT. Uepe3 CKOIBKO
MUHYT MUHYTHAs CTPEJIKA B YETBEPTHIN pa3 MOPABHIETCSA C YACOBOM?
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JIBa TroHIIMKa Yy4YacTBYHOT B TOHKax. MM mpencroutr mnpoexarb
60 kpyroB 1o KOJBIEBOM Tpacce MNpoTsHKEHHOCTHIO 3 kM. Oba
TOHIIIMKA CTapTOBAJIM OJHOBPEMEHHO, a Ha (DUHUII MEPBBINA MPUIIET
pasnbiie BToporo Ha 10 Munyt. YUeMy paBHsIach CpeHsIsi CKOPOCTH
BTOPOI'0 TOHIIMKA, €CJIM WU3BECTHO, YTO MEPBBIM T'OHIIKMK B MIEPBBIA pa3
o0orHaj BTOporo Ha Kpyr uepe3 15 MmunyT? OTBET AaiiTe B KM/4.
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